

# 杨倩点燃主火炬、汪顺扛起浙江团大旗、钟杭伟代表全体裁判员宣誓 这是属于浙江体育的精气神

## 阅读提示

全运会圣火在西安奥体中心体育场已熊熊燃起,我们期待着浙江代表团在本届全运会上全力以赴打好每一场比赛,再创佳绩。

9月15日晚,以“全民全运、同心同行”为主题,第十四届全国运动会在陕西西安开幕。古都西安因这场盛会,吸引了全国目光。当晚举办开幕式的西安奥体中心体育场,造型如丝绸缎带柔美飘逸,炫丽的灯光色彩环绕场馆四周,场馆内不时爆发出阵阵掌声。

本届全运会上,浙江代表团第12位出场,由游泳运动员汪顺担任旗手。就在不久前的东京奥运会上,汪顺获得了男子200米个人混合泳金牌,他在夺冠后说自己的梦想就是在奥运赛场上,让国旗升起、国歌奏响。这席话感染了很多人。

时隔一个多月,汪顺又迎来了自己的第四次全运会之旅。在我手上的不仅是一面旗帜,更是一份鼓励、责任和荣誉。汪顺说,他希望当浙江体育代表团走上全运会开幕式的舞台后,能让全国人民都看到属于浙江体育的精气神。

在致辞和宣誓环节,田径国际一级裁判、杭州亚组委竞赛部副部长钟杭伟出场代表全体裁判员进行了宣誓。

作为裁判员代表宣誓,备感荣幸。他说,裁判是体育比赛中不可或缺的一个岗位,需要做到公正执法,为运动员创造公平竞技的环境,他一定不辱使命,认真履行光荣职责。同时,作为一名浙江人,他也希望借此机会,在全运会的舞台上展示浙江风采、传递浙江声音。

浙江射击队选手杨倩的出现,则是另一个惊喜。开幕式上,她作为第六棒火炬手,点燃了本届全运会的主火炬。这位00后运动员,在东京奥运会上成功射下女子10米气步枪金牌,为中国夺得奥运首金,此后又在10米气步枪混合团体赛中再拿下一枚金牌,让不少人为她的沉稳和自信点赞。而在9月13日的十四运会射击(步手枪)项目比赛中,她又和东京奥运会的老搭档杨皓然,拿下了10米气步枪混合团体比赛的金牌,高质量完成了自己的全运会首秀。

我很开心也很荣幸,第一次参加全运会开幕式就被选为火炬手。杨倩说,接下来的比赛,自己也会竭尽全力、更加专注,不辜负大家的期望。

全运会圣火在西安奥体中心体育场已熊熊燃起,我们期待着浙江代表团在本届全运会上全力以赴打好每一场比赛,再创佳绩。

据《浙江日报》



火炬手杨倩点燃主火炬。

## 星光熠熠耀跳台 水波微澜映跳板 第十四届全运会跳水比赛收官

随着“难度王”杨健14日晚夺得男子10米台冠军,第十四届全运会跳水比赛在有着“长安鼎”之称的西安奥体中心游泳跳水馆收官。本次比赛是继东京奥运会后对我国跳水实力的又一次综合检阅,中国跳水运动员在为现场观众献上精彩表现的同时,提升了水平,收获了自信,为备战巴黎奥运会练了兵。

本届全运会,从东京载誉而归的奥运军团悉数出战,无论是以全红婵、王宗源为代表的新生代运动员,还是施廷懋、曹缘等老将,都把全运赛场变成他们展现顶尖竞技水平的舞台。

在东京五个动作三个满分、创下奥运历史最高分的女子10米台冠军全红婵,无疑是本届全运会跳水赛场上最闪亮的星。她代表广东队出战,多次为观众呈现令人叹为观止的“水花消失术”,以出色表现成功登顶。

广东跳水队教练员何威仪说,2021年对全红婵来说堪称完美,对待训练的认真态度和全力以赴参赛的投入让她在竞技成绩上实现了突破,但她只有14岁,在技术动作的完成和比赛状态的保持上,仍有向哥哥姐姐们学习的地方。我们会保护好这个跳水天才,让她继续为国争光。

连夺男子团体、男子3米板和男子双人3米板冠军的谢思埸堪称本届全运会跳水比赛最大赢家。3米板夺冠后,何威仪告诉记者,赛前谢思埸患上了腹泻和感冒,但小伙子咬牙踏上了跳板,并且不愿意让外人知晓。(他)对待比赛的认真态度和顽强拼搏的体育精神,让我们都很动容。何威仪说。

已经在奥运会上崭露头角的陈芋汐和张家齐,也在全运会上继续惊艳表现,稳稳摘得女子双人10米跳台金牌。

作为全国跳水最高等级的赛事,全运会跳水比赛充分显示了中国跳水的整体厚度。几乎每个比赛项目都有多位奥运冠军、世界冠军出战,国



广东队选手全红婵获得女子10米跳台冠军。

内比赛比国际比赛更残酷激烈的一幕屡屡在全运赛场上演,无论是成名已久的老将,还是正在当打之年的名将,抑或初出茅庐的新人,都表现出非常出色的竞技水平和状态,形成了中国跳水一直以来队内良性竞争、不断提高整体水平的氛围。

运动员们激烈角逐之中,也不忘展现出奥林匹克精神和中华体育精神。在男子3米跳板半决赛中,湖北选手王宗源出现重大失误,第五跳被裁判宣布动作失败。作为前辈和奥运会夺冠时的搭档,谢思埸第一时间送上了安慰:奥运会归来,会有身体疲惫期,需要我们努力克服;比赛中的失误都很正常,我也有过相同的经历,心理调整就更为关键。没关系,有教练的指导和大家的关心,一切都会好起来。

王宗源说,这次比赛,让他对自己有了更清醒的认识,我会好好努力,不辜负大家的期望。走下领奖台,一切从头来。一起加油!他说。

据新华社

